

**Результати обговорення на засіданнях кафедр
хіміко-біологічного факультету
анкетування «Організація освітнього процесу в університеті очима здобувачів
вищої освіти»**

У анкетуванні «Організація освітнього процесу в університеті очима здобувачів вищої освіти» на хіміко-біологічному факультеті взяли участь здобувачі 16 освітніх програм.

Кафедра, дата і номер протоколу	Освітня програма, освітній рівень	Результати обговорення
Кафедра біології людини та екології протокол 2 від 28 грудня 2022 р.	ОП Екологія ОР бакалавр	Інформацію аналізу анкет взяти до уваги при оновленні та перегляді ОП
	ОП Екологія ОР магістр	Інформацію аналізу анкет взяти до уваги при оновленні та перегляді ОП
	ОП Середня освіта. Біологія та здоров'я людини. Психологія ОР бакалавр	Інформацію аналізу анкет взяти до уваги при оновленні та перегляді ОП
	ОП Середня освіта. Біологія та здоров'я людини. Психологія ОР магістр	Інформацію аналізу анкет взяти до уваги при оновленні та перегляді ОП
	ОП Біологія. Фізична реабілітація ОР бакалавр	Інформацію аналізу анкет взяти до уваги при оновленні та перегляді ОП
	ОП Біологія. Фізична реабілітація ОР магістр	Інформацію аналізу анкет взяти до уваги при оновленні та перегляді ОП
Кафедра ботаніки і садово-паркового господарства Протокол 4 від 22.11.2022 р.	ОП Середня освіта. Біологія та здоров'я людини. Хімія ОР бакалавр	Інформацію аналізу анкет взяти до уваги при оновленні та перегляді ОП
	ОП Середня освіта. Біологія та здоров'я людини. Хімія ОР бакалавр	Інформацію аналізу анкет взяти до уваги при оновленні та перегляді ОП
	ОП Садово-паркове господарство. Лісівництво ОР бакалавр	Інформацію аналізу анкет взяти до уваги при оновленні та перегляді ОП
	ОП Садово-паркове господарство. Ландшафтний дизайн ОР магістр	Інформацію аналізу анкет взяти до уваги при оновленні та перегляді ОП

	ОП Лісове господарство. Парковпорядкування ОР бакалавр	Інформацію аналізу анкет взяти до уваги при оновленні та перегляді ОП
	ОНП Екологія ОР PhD	Інформацію аналізу анкет взяти до уваги при оновленні та перегляді ОП
	ОНП Біологія ОР PhD	Інформацію аналізу анкет взяти до уваги при оновленні та перегляді ОП
Кафедра хімії та хімічної освіти Протокол 7 від 24.11.2022 р.	ОП Середня освіта. Хімія. Біологія та здоров'я людини, природознавство ОР бакалавр	1. Взяти інформацію до відома. 2. Врахувати у роботі технічні можливості здобувачів щодо користування ресурсом центру дистанційної освіти і підготувати індивідуальні завдання для здобувачів, які не можуть повною мірою використовувати навчальний дистанційний ресурс.
	ОП Середня освіта. Хімія. Біологія та здоров'я людини, природознавство ОР магістр	1. Взяти інформацію до відома. 2. Врахувати у роботі технічні можливості здобувачів щодо користування ресурсом центру дистанційної освіти і підготувати індивідуальні завдання для здобувачів, які не можуть повною мірою використовувати навчальний дистанційний ресурс.
	ОП Хімія ОР бакалавр	1. Взяти інформацію до відома. 2. Врахувати у роботі технічні можливості здобувачів щодо користування ресурсом центру дистанційної освіти і підготувати індивідуальні завдання для здобувачів, які не можуть повною мірою використовувати навчальний дистанційний ресурс.

Рекомендації Центру експертизи та моніторингу якості освітнього процесу за результатами анкетування «Організація освітнього процесу в університеті очима здобувачів вищої освіти»:

1. Кафедрам хіміко-біологічного факультету при наступному обговоренні результатів анкетування «Організація освітнього процесу в університеті очима здобувачів вищої освіти» включати в прийняті рішення конкретні заходи щодо удосконалення якості освітнього процесу.

2. Кафедрам хіміко-біологічного факультету з метою покращення рівня організації освітнього процесу врахувати у своїй роботі результати анкетування здобувачів освіти і протягом 2 семестру 2022-2023 н.р. вжити наступних заходів:

- науково-педагогічним працівникам кафедр підготувати індивідуальні завдання для здобувачів, які не можуть повною мірою використовувати навчальний дистанційний ресурс у період воєнного стану.

Керівник Центру експертизи та моніторингу
якості освітнього процесу



О.О. Прокоф'єва